

There are no translations available.

A földművelésügyi miniszter az Eredetvédelmi Program keretén belül 2017-ben is kiírja „Közösségi Díj a Hagyományos Termékekért” (KDHT) Pályázatot. A „Közösségi Díj a Hagyományos Termékekért” (KDHT) 2017 pályázat célja a hagyományos és tájjellegű termékek eredetvédelme érdekében kimagasló tevékenységet folytató közösségek elismerése és példaképpül állítása.

A pályázat kiírása elősegíti az Eredetvédelmi Program megvalósítását. Az önkormányzatok, önkormányzati társulások, civil szervezetek részére kítűzött díjpályázattal ösztönözni kívánjuk azon kormányzati célkitűzés megvalósítását, hogy az agrárgazdaság területén a termelők egyre több terméket jelentsenek be uniós eredetmegjelölés, illetve földrajzi jelzés oltalom iránt.

A mezőgazdaság tradicionálisan jelentős, gazdasági súlyát messze meghaladó szerepet tölt be hazánkban, ezért fontos, hogy Magyarország kiemelten kezelje a hagyományos és tájjellegű mezőgazdasági termékek és élelmiszerek termelését, forgalmazását és annak megismertetését mind a hazai, mind az európai uniós piacon. E cél megvalósítása érdekében a díjnyertes pályázó jogosulttá válik arra, hogy kiállításokon, szakmai rendezvényeken és különböző marketinganyagokon bemutassa a díját, hozzájárulva ezzel a hagyományos és tájjellegű termékek népszerűsítéséhez.

A díj odaítélése pályázati rendszerben történik. A díjat évente egy alkalommal a Terra Madre, a Hagyományos Terméket Előállító Közösségek Világnapja alkalmából a földművelésügyi miniszter adja át.

A pályázati felhívást és a pályázati űrlapot itt érhetik el.

A kitöltött pályázati űrlapot nyomtatott formában (2 példányban) és elektronikusan kell benyújtani a kozossegidij@fm.gov.hu elektronikus levélcímre.

A pályázatok beadásának határideje (postabélyegző kelte): 2017. október 27.

A pályázati anyagokat postán, ajánlott küldeményként az alábbi címre kell eljuttatni:

Földművelésügyi Minisztérium, Eredetvédelmi Főosztály, 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.

A borítékra kérjük ráírni: Közösségi Díj a Hagyományos Termékekért (KDHT) pályázat (2017).

Sikeres pályázást kívánunk!

(FM Sajtóiroda)